



**EDITAL Nº 02/2021/MEL/2021**  
**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - RETIFICAÇÃO I**

No Edital nº 02/2021/MEL/2021, referente ao Processo Seletivo, nos termos do documento de Resultado da Homologação das Inscrições, INCLUIR: "INSCRIÇÃO 6413 – DEFERIDO". **ONDE SE LÊ:** "NÚMERO DE INSCRIÇÃO 6412 – DEFERIDO" "NÚMERO DE INSCRIÇÃO 6412 – DEFERIDO", **LEIA-SE:** "NÚMERO DE INSCRIÇÃO 6412 – DEFERIDO" "NÚMERO DE INSCRIÇÃO 6413 – DEFERIDO".

**INSCRIÇÕES DEFERIDAS – RETIFICAÇÃO I**

| <b>NÚMERO DE INSCRIÇÃO</b> | <b>RESULTADO</b> |
|----------------------------|------------------|
| 6055                       | DEFERIDO         |
| 6057                       | DEFERIDO         |
| 6058                       | DEFERIDO         |
| 6068                       | DEFERIDO         |
| 6080                       | DEFERIDO         |
| 6140                       | DEFERIDO         |
| 6144                       | DEFERIDO         |
| 6169                       | DEFERIDO         |
| 6179                       | DEFERIDO         |
| 6187                       | DEFERIDO         |
| 6202                       | DEFERIDO         |
| 6215                       | DEFERIDO         |
| 6232                       | DEFERIDO         |
| 6246                       | DEFERIDO         |
| 6257                       | DEFERIDO         |
| 6298                       | DEFERIDO         |
| 6400                       | DEFERIDO         |
| 6402                       | DEFERIDO         |
| 6404                       | DEFERIDO         |
| 6405                       | DEFERIDO         |
| 6408                       | DEFERIDO         |
| 6410                       | DEFERIDO         |
| 6411                       | DEFERIDO         |
| 6412                       | DEFERIDO         |
| 6413                       | DEFERIDO         |
| 6415                       | DEFERIDO         |
| 6418                       | DEFERIDO         |
| 6420                       | DEFERIDO         |



## MESTRADO ACADÊMICO EM ESTUDOS LITERÁRIOS

Departamento de Línguas Vernáculas

|      |          |
|------|----------|
| 6422 | DEFERIDO |
| 6426 | DEFERIDO |
| 6429 | DEFERIDO |
| 6431 | DEFERIDO |
| 6432 | DEFERIDO |
| 6433 | DEFERIDO |
| 6434 | DEFERIDO |
| 6435 | DEFERIDO |
| 6436 | DEFERIDO |
| 6437 | DEFERIDO |
| 6439 | DEFERIDO |
| 6440 | DEFERIDO |
| 6441 | DEFERIDO |
| 6442 | DEFERIDO |
| 6443 | DEFERIDO |
| 6444 | DEFERIDO |
| 6445 | DEFERIDO |
| 6446 | DEFERIDO |
| 6447 | DEFERIDO |
| 6448 | DEFERIDO |
| 6449 | DEFERIDO |
| 6450 | DEFERIDO |
| 6451 | DEFERIDO |
| 6452 | DEFERIDO |
| 6453 | DEFERIDO |
| 6454 | DEFERIDO |
| 6455 | DEFERIDO |
| 6456 | DEFERIDO |
| 6457 | DEFERIDO |
| 6458 | DEFERIDO |
| 6461 | DEFERIDO |
| 6462 | DEFERIDO |
| 6463 | DEFERIDO |
| 6464 | DEFERIDO |
| 6465 | DEFERIDO |
| 6466 | DEFERIDO |
| 6468 | DEFERIDO |
| 6469 | DEFERIDO |
| 6470 | DEFERIDO |
| 6471 | DEFERIDO |
| 6472 | DEFERIDO |
| 6473 | DEFERIDO |
| 6474 | DEFERIDO |
| 6475 | DEFERIDO |
| 6477 | DEFERIDO |



|      |          |
|------|----------|
| 6478 | DEFERIDO |
| 6479 | DEFERIDO |
| 6480 | DEFERIDO |
| 6481 | DEFERIDO |

### INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

| NÚMERO DE INSCRIÇÃO | RESULTADO  | MOTIVO   |
|---------------------|------------|--|
| 6089                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.3, alínea “c”, “g”, “h”. e item 2.8 do Edital. |
| 6137                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.8 do Edital.                                   |
| 6244                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.8 do Edital.                                   |
| 6438                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.3, alínea “h” do Edital.                       |
| 6460                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.3, alínea “h” do Edital.                       |
| 6467                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.3, alínea “c” e “h” do Edital.                 |
| 6476                | INDEFERIDO | Não atendimento ao item 2.3, alínea “d” do Edital.                       |

Porto Velho, 22 de abril de 2021.

Prof. Dr. Paulo Eduardo Benites de Moraes  
Presidente da Comissão de Banca de Avaliação do Processo Seletivo  
PORTARIA Nº 4/2021/PROPESQ/UNIR